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Modernizarea infrastructurii educaționale pentru studenții Facultății de Medicină 
și Farmacie - corp C2, campus III 

 
 

Program: Programul Regional Nord-Vest 2021-2027  
Obiectiv de politică 4: O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea 
Pilonului european al drepturilor sociale  
Prioritatea 6: O regiune educată  
Obiectiv specific 4.2: Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, 
formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv 
prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online  
APEL DE PROIECTE: PRNV/2023/623/1  
Titlul proiectului: Modernizarea infrastructurii educaționale pentru studenții Facultății de 
Medicină și Farmacie - corp C2, Campus III 
Cod SMIS: 304295  
Beneficiar: Universitatea din Oradea  
 

Data de începere a proiectului: 01.07.2017 
Data finalizării proiectului: 30.09.2024 
Valoarea totală a proiectului: 10.126.102,6 lei 
Suma nerambursabilă solicitată: 9.923.580,62 lei 
 
 
 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea accesului egal la servicii 
de calitate prin reabilitarea, modernizarea, infrastructurii educaționale a Universității din 
Oradea.  
 Proiectul va contribui semnificativ la realizarea obiectivului specific al priorității de 
investiții, respectiv Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, 
formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv 
prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, prin faptul că 
investițiile prevăzute prin proiect vor asigura un nivel adecvat de calitate a condițiilor de studiu 
ale studenților Facultății de Medicina si Farmacie pentru un număr de 602 studenți din care 513 
studenți în cadrul Programului de studii Medicină Dentară și 89 studenți în cadrul Programului 
de Studii Tehnică Dentară. 
 Totodată, prin acest proiect, se va acorda o atenție deosebită îmbunătățirii accesului 
și participării persoanelor dezavantajate la sistemul de învățământ superior, îndeosebi al 
studenților cu nevoi educative speciale și dizabilități locomotorii - se vor realiza o serie de 
conformări spațiale pentru asigurarea unor cerințe de funcționalitate, siguranță și accesibilitate 
- accesibilizarea clădirii care face obiectul proiectului la parter cu platformă persoane cu 
disabilități, dotarea unui grup sanitar dedicat, usa cu dispozitiv de autodeschidere, rampă pentru 
acces etaj, locuri destinate pentru persoanele cu disabilitati în sălile de curs. 
 Prin creșterea capacității infrastructurii de educație a Universității din Oradea, 
realizarea proiectului va determina creșterea numărului de studenți la nivelul regiunii Nord-
Vest, inclusiv persoane cu dizabilități, persoane aparținând categoriilor dezavantajate, studenți 
netradiționali etc. 
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 Obiective specifice ale proiectului. Modernizarea infrastructurii de educație existentă 
a Universității din Oradea pentru a răspunde cerințelor pieței și standardelor de calitate 
europene prin reabilitarea/modernizarea Clădirii C2 – Campus III (campus B), total suprafață 
desfășurată modernizată 2219 mp. 
 
 Rezultate preconizate: Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive 
în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii 
accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online 
prin reabilitarea/modernizarea unei clădiri la standarde de calitate europene -  clădirea C2 – 
Campus III, care să cuprindă o capacitate de 432 locuri/săli create pentru studenți.  
 
 
Manager proiect – Nicula Adrian 
Universitatea din Oradea, Str. Universității nr. 1, tel. +40 259 408 105, fax +40 259 432 789 
e-mail: anicula@uoradea.ro 
https://www.uoradea.ro/Proiecte+Universitatea+din+Oradea 
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